

Corrigendum

Carbohydr. Res., 191 (1989) 357–363.

The numbering of the carbon atoms in formula **1** should be changed to correspond to that used in the text and tables. The correct numbering, applicable to compounds **1–6**, is shown in the accompanying formula.

